
 

 

 

 

 

 

БАШТАНСЬКА МІСЬКА РАДА 

БАШТАНСЬКОГО РАЙОНУ МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ПРОЕКТ РІШЕННЯ 

від «___»________2026  року № ____     Порядковий номер сесії   (римськими                            
    Баштанка                                                      цифрами) та скликання (словом) 
 

Про початок процедури внесення 
змін до  Стратегії розвитку 
Баштанської міської територіальної 
громади на 2026 - 2027 роки  

На підставі пункту 22 частини першої статті 26 Закону України «Про 
місцеве самоврядування в Україні», статті 42 Закону «Про місцеве 
самоврядування в Україні, заслухавши та обговоривши інформацію начальник 
відділу економічного розвитку та торгівлі Яни ДІСТРЯНОВОЇ, враховуючи 
висновок спільного засідання постійних комісій міської ради, міська рада 

 

ВИРІШИЛА: 
         1. Розпочати процедуру внесення змін до Стратегії розвитку Баштанської 
міської територіальної громади на 2026–2027 роки. 
         2.  Рекомендувати міському голові: 

1) Створити робочу групу з внесення  змін до  Стратегії розвитку 
Баштанської міської територіальної громади на 2026 - 2027 роки;    

2) Забезпечити проведення стратегічної екологічної оцінки (СЕО) 
проєкту змін до Стратегії розвитку Баштанської міської територіальної 
громади на 2026-2027 роки у строки, визначені чинним законодавством; 

3) Провести громадське обговорення та стратегічні сесії щодо проєкту 
змін до Стратегії розвитку Баштанської міської територіальної громади на 
2026-2027 роки; 

4)  Підготувати фінальний проєкт рішення про внесення змін до 
Стратегії розвитку Баштанської міської територіальної громади на 2026-2027 

роки та винести його на розгляд сесії Баштанської міської ради в новій 
редакції.                   

3. Контроль за виконання даного рішення покласти на постійну комісію 
з питань планування, бюджету, фінансів, економіки, інвестицій та 
регуляторної політики 

 

 

Міський голова                                                               Олександр БЕРЕГОВИЙ 

 

 



 

 

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту рішення міської ради 

«Про початок процедури внесення змін до  Стратегії розвитку Баштанської 
міської територіальної громади на 2026 - 2027 роки» 

1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення. 

Стратегія розвитку Баштанської міської територіальної громади на 2026–
2027 роки затверджена рішенням Баштанської міської ради від  16.04.2026 

року № 1 «Про затвердження Стратегії розвитку Баштанської міської 
територіальної громади на 2026–2027 роки». 

У процесі реалізації Стратегії виникла необхідність внесення змін з метою 
актуалізації окремих напрямів розвитку громади, зокрема у сфері 
громадського здоров’я, психосоціальної підтримки населення та соціальної 
стійкості громади. 

Баштанська міська територіальна громада бере участь у проєкті «Здорова 
громада» за підтримки Програми розвитку ООН (ПРООН), що передбачає 
впровадження заходів із профілактики захворювань, популяризації здорового 
способу життя та розвитку системи психосоціальної підтримки населення. У 
зв’язку з цим виникла потреба доповнити: Стратегічну ціль 1 «Комфортна 
громада для життя, розвитку та самореалізації мешканців та мешканок», 
операційну ціль 1.1 «Якість публічних послуг зросла, їхній спектр 
розширився» доповнити завданням 1.1.6 «Створення умов для формування 
здорового способу життя та профілактики захворювань» та новими 
проєктними ідеями, а саме: 

1) створення комплексної системи психосоціальної підтримки, 
ментального відновлення та фізичної реабілітації для ветеранів, ВПО та 
вразливих категорій населення;  

2) розроблення місцевої цільової програми «Здорова громада». 
  

Також під час підготовки змін враховано рекомендації Управління екології 
та природних ресурсів Миколаївської обласної військової адміністрації щодо 
необхідності дотримання вимог Закону України «Про стратегічну екологічну 
оцінку». У зв’язку з внесенням змін до Стратегії виникла необхідність 
здійснення процедури стратегічної екологічної оцінки (СЕО) у встановленому 
законодавством порядку. 

Внесення змін до Стратегії та проведення процедури СЕО забезпечить 
відповідність документа вимогам чинного законодавства, його актуальність та 
врахування сучасних потреб громади. 

2. Мета і шляхи  її досягнення.  

Метою внесення змін до Стратегії розвитку Баштанської міської 
територіальної громади на 2026–2027 роки є актуалізація стратегічних 
пріоритетів громади у сфері громадського здоров’я, психосоціальної 



 

 

підтримки населення та соціальної стійкості, забезпечення участі громади у 
проєкті «Здорова громада» за підтримки Програми розвитку ООН (ПРООН), а 
також приведення Стратегії у відповідність до сучасних потреб громади та 
вимог чинного законодавства у сфері стратегічного планування та стратегічної 
екологічної оцінки. 
 

3. Правові аспекти. 

Проєкт рішення розроблено відповідно до пункту 22 частини першої статті 
26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законів України 
«Про засади державної регіональної політики», «Про державні цільові 
програми», «Про державне прогнозування та розроблення програм 
економічного і соціального розвитку України», «Про стратегічну екологічну 
оцінку», постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання розроблення 
регіональних стратегій розвитку і планів заходів з їх реалізації та проведення 
моніторингу реалізації зазначених стратегій і планів заходів», постанови 
Кабінету Міністрів України «Про реалізацію експериментального проєкту 
щодо моніторингу завданих пошкоджень та руйнувань за регіонами України 
внаслідок збройної агресії Російської Федерації на основі геоінформаційної 
системи», наказу Міністерства розвитку громад та територій України від 
21.12.2022 № 265 «Про затвердження Методичних рекомендацій щодо 
порядку розроблення, затвердження, реалізації, проведення моніторингу та 
оцінювання реалізації стратегій розвитку територіальних громад», наказу 
Мінрегіону України від 31.03.2016 № 79 «Про затвердження Методики 
розроблення, проведення моніторингу та оцінки результативності реалізації 
регіональних стратегій розвитку та планів заходів з їх реалізації», рішення 
сесії від  16.04.2026 № 1 «Про затвердження Стратегії розвитку Баштанської 
міської територіальної громади на 2026–2027 роки» та у зв’язку з необхідністю 
внесення змін до Стратегії розвитку Баштанської міської територіальної 
громади на 2026–2027 роки.  

 

4. Прогноз результатів. 
 

Прийняття рішення забезпечить актуалізацію Стратегії розвитку 
громади відповідно до сучасних потреб населення та вимог чинного 
законодавства. Внесені зміни сприятимуть розвитку системи громадського 
здоров’я, психосоціальної підтримки та реабілітації ветеранів, ВПО й 
вразливих категорій населення. Також це забезпечить реалізацію проєкту 
«Здорова громада» за підтримки ПРООН та залучення додаткових ресурсів 
для розвитку громади. Крім того, зміни враховують вимоги законодавства у 

сфері стратегічної екологічної оцінки та охорони навколишнього природного 
середовища. 
 

Начальник відділу економічного 

розвитку та торгівлі                                                                  Яна ДІСТРЯНОВА 


